ORIENTAL SPORTS LOTTERY

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球1、0

毛里塔尼亚 ()比1 冈比亚



2022年1月14日 星期五 本版编辑 李小晨



东体竞彩视角

罗斯托克 VS 汉诺威96 推荐.1

作为曾经德国足坛劲旅 罗斯托 克上赛季在德丙联赛中拿到亚军得以 升级进入本赛季的德乙联赛。目前球 队积20分排名倒数第五。汉诺威96与 罗斯托克同分,因净胜球少,排名低于

罗斯托克本赛季主场2胜2平4负, 主场战绩位列德乙第14位。

汉诺威96本赛季客场2胜3平4负 客场战绩位列联赛第14位。

两队近8次交手,各胜3场、2场打 平。本赛季首回合较量,罗斯托克客场 三球大胜

目前指数给到主让平手、主胜 2.45,平局3.25,客胜2.55,两支弱队可 谓不分伯仲。

罗斯托克本赛季后防线表现糟 糕. 且已多轮不胜. 球队更是不善主场 作战。本场比赛看好汉诺威96在客场 保持不败。

布赖顿 VS 水晶宫 推荐:1

布赖顿目前积27分,排名英超 第9位, 距离欧战区还有7分的差 距。水晶宫目前积23分,排名第12 位。

布赖顿本赛季主场3胜3平3负,主 场战绩排在联赛第15位。

水晶宫本赛季客场战绩糟糕.9场 比赛1胜3平5负

布赖顿目前净胜球为0。水晶宫进 球比布莱顿多9个,但失球多10个。

两队近10次交手4场打平,各自获

胜3场。水晶宫上次在联赛中输给对手 已经是在2019年3月。

目前指数绘到主让半球 主胜 2.00,平局3.30,客胜4.00,主场作战的 布赖顿被看好。

水晶宫尽管在近期交战中占优, 但本赛季联赛中表现不够稳定。而布 赖顿已保持多轮不败, 但本赛季主场 战绩只是一般, 据此本场比赛双方打 平可能性极大。

尼斯 VS 南特 推荐:3

尼斯本赛季目前与马赛同积36分 排名法甲第2位。南特目前积29分排名 法甲第9位, 距离欧战区还有2分的差

尼斯本赛季主客场战绩倒挂,

球队主场战绩只能排在法甲第11 位。但球队客场却取得法甲最佳战 绩。

南特本赛季客场3胜3平4负,客场 战绩排名联赛第10位

尼斯攻击力排名法甲第6位,后防 丢17球排名联赛次席。南特目前净胜 球为2

两队近10次交手,尼斯6胜3平1负 占据明显优势。近4次主场作战,尼斯 取得2胜2平。

目前指数给到主让半球、主胜 1.80,平局3.50,客胜4.50,主队被明显

尼斯近期状态不俗, 联赛取得三 连胜,且攻防两端表现出色。而南特面 对尼斯已吃到三连败, 本场比赛恐将 再吃败仗。

第22006期

开奖结果:01 05 07 17 20+05 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	0	
二等奖	89	157904
追加	31	126323
三等奖	202	10000
四等奖	692	3000
五等奖	15323	300
六等奖	20616	200
七等奖	39938	100
八等奖	668511	15
14	6049900	5

奖池积累数为1126455275.17元

排列3

排列5

第22013期

开奖号码: 086

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	5316	1040
组选3	0	346
组选6	16782	173

第22013期

100000

体彩助力场馆建设 百姓结

2022年北京冬奥会进入倒计时, 各项准备工作已进入最后冲刺阶段。 北京冬奥组委新闻发言人赵卫东近期 表示,目前场馆和基础设施建设如期 完工、运行良好。所有12个竞赛场馆全 部完工,通过国际冬季单项体育组织 认证,全面投入使用。新场馆拔地而 起,旧场馆华丽变身离不开资金的投 入,这背后是体彩公益金的默默支持。

体彩公益金支持冬奥场馆建设

赵卫东介绍:"我们举办了十项国 际测试赛、两项国内测试活动和三个 国际训练周活动,共有2000多名境外 运动员、随队官员和国际技术官员等 来华,各方对我们的场馆和基础设施 非常满意。

充分利用2008年北京奥运会场 馆,是北京冬奥会的一大亮点。据了 解,本届北京冬奥会和冬残奥会共使 用39个场馆,其中10个利用了既有场 馆。"鸟巢"将成为北京冬奥会开闭幕 式所在地,"水立方"通过水冰转换变

为"冰立方",此外,国家体育馆、五棵 松体育中心、首都体育馆等在2008年 北京奥运会时大放异彩的场馆经过改 造如今升级为"双奥场馆",成为奥运 场馆"反复利用、综合利用、持久利 用"的典范。

支持奥运场馆建设,处处都有体 彩公益金的身影。据统计,自2001年开 始,彩票公益金设立专项资金支持北 京奥运会的建设和筹办,到2008年,以 体彩公益金为重要组成部分的彩票公 益金中有27.5亿元用于北京奥运会的 体育场馆建设和运作。我们熟知的鸟 巢体育场、水立方游泳馆这些"双奥场 馆"中都有体彩公益金的支持。2020 年,体彩公益金使用5.12亿元用于重大 奥运场地设施建设, 为冬奥场馆建设 也做出了重要贡献。

为增加冰雪运动人口贡献力量

冰雪场馆助力运动健儿备战奥运 的同时,也是"冰雪惠民计划"的重要 载体,为"带动三亿人参与冰雪运动",

增加冰雪运动人口贡献了力量。

申办冬奥会之初,中国便向世界 许下庄严承诺:"带动三亿人参与冰雪 运动"。这一目标不仅是奥林匹克运动 精神的要义, 更是带动人民强身健体 的愿景。

黑龙江的亚布力滑雪场是中国最 大的综合性滑雪场,曾成功举办过多 项国际级和国家级高水平赛事。自 2014年至2018年,亚布力体育训练基 地得到中央和省级财政拨款4.1亿余 元,这些资金均来自体彩公益金。 2020年,第十四届全国冬季运动会在 内蒙古举办,"十四冬"项目设置对标 2022年北京冬奥会,也是办好冬奥会 的一次演练,有超过1.66亿元的体彩公 益金用于支持"十四冬"的场馆建设, 成为当地百姓参与冰雪运动的重要场

2021年12月16日,天津蓟州国家 冰上项目训练基地速度滑冰馆正式 揭牌。这座总建筑面积199万平方米 的"空中速度滑冰馆"一期工程总投

资2.16亿元,二期工程总投资2.4亿元, 资金的来源全部是体育彩票公益金。 在速度滑冰馆正式揭牌后,"冰雪惠 民计划全国示范活动"也在天津同步 开启,全国高校冰壶联赛随后也在基 地揭幕,来自全国的16支高校冰壶队 在享受蓟州国家冰上项目训练基地 一流场地硬件设施的同时,也将为助 力冰雪运动走进校园,扩大冰雪运动 人口做出贡献。

凝聚民族精神、凝聚亿万民心的 北京冬奥会即将开启,中国体育彩票 将继续肩负作为国家公益彩票的使命 担当,不断为冰雪运动注入体彩力量, 让越来越多的群众结下"冰雪奇缘"。

中国体育彩票客服热线



- ●7×24小时语音播报
- ●开奖查询、投诉受理、业务咨询
- ●仅收取当地市话费
- ●热线并行号码:4006695086



中奖注数 单注奖金 一等奖 33 上海体彩APP安装二维码



开奖号码: 08651

安卓系统下载 IOS系统下载

上海体彩官方微信





订阅号二维码

服务号二维码





公益体彩 乐善人生



